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Začína sa pôstne obdobie. Zo spálených ratolestí,
ktoré boli posvätené na minuloročnú Kvetnú nedeľu, vznikol                                             , 
s ktorým nám kňaz dáva na čelo krížik. Tajničku ti prezradia písmená, ktoré získaš, 
ak k sebe poskladáš kamene domina tak, aby sa vždy predchádzajúci kameň končil 
   písmenom, ktorým sa začína nasledujúci kameň.
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Vpíš do bubliny vetu, ktorú kňaz hovoril, keď ti dával na čelo krížik popolcom.
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 Koľko dní trvá pôstne obdobie? Doplň slová podľa počtu písmen.
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Počas pôstneho obdobia môžeš niekoho rozveseliť, podeliť sa s maškrtkou, svedomito 
sa pripravovať do školy, pomôcť v rodine, ísť v týždni na svätú omšu, pomodliť sa krížovú 
cestu, poslúchať rodičov. Ak v tomto poradí opíšeš písmená pri symboloch spomínaných 
dobrých skutkov, dozvieš sa, k čomu nás vyzýva pôstne obdobie.
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Nájdi na obrázku veci, ktorých sa môžeš cez pôst zrieknuť. Slová z nich doplň do výroku 
svätého Pavla.

___ ___ ___ ,  teraz je  ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___    ___ ___ ___ , 

teraz je  ___ ___ ___    ___ ___ ___ ___ ___ . (2 Kor 6, 2)

HĽA MILOSTIVÝBIBLIA
ŠKOLA

DEŇ
S PÁ S YVODAČAS
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Na svätých omšiach v pôstnom období sa v evanjeliách viackrát číta o Pánovi Ježišovi 
v Jeruzalemskom chráme. Zaradíš správne jednotlivé časti Jeruzalemského chrámu?
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Cez pôst sa modlievame pobožnosť krížovej cesty. Počas svojej cesty s krížom Pán Ježiš 
stretol veľa ľudí. Napíš čísla zastavení, ktoré rozprávajú o týchto stretnutiach. 
Na každom obrázku chýba kríž. Nakresli ho a vyfarbi hnedou farbou.
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Vo Veľkom týždni slávime udalosti veľkonočného Trojdnia. Spolu s Ježišom budeme prežívať 
jeho utrpenie, smrť i slávne vzkriesenie. Ak budeš pozorne počúvať úryvky z evanjelií na svä-
tých omšiach, začuješ aj tieto vety. Vieš, kto ich vyslovil?

anjel
Peter
Ježiš
Pilát
ľudia

„Vezmite a jedzte, 

toto je moje telo.“

„Nikdy mi nebudeš umývať nohy!“

„Si židovský kráľ?“

„Skôr, ako kohút dva razy zaspieva, tri razy ma zaprieš.“

„Ukrižuj ho, ukrižuj ho!“

„Prečo hľadáte živého medzi mŕtvymi? Nie je tu, vstal z mŕtvych a žije!“
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Na Kvetnú nedeľu si pripomíname, ako Pán Ježiš slávnostne vstupuje do Jeruzalema. 
Vymaľuj celý obrázok okrem vecí, ktoré ta nepatria.
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 Na Kvetnú nedeľu a na Veľký piatok sa číta evanjelium o umučení a smrti Pána Ježiša. 
Zoraď osoby v poradí, v akom ich stretol Pán Ježiš v deň svojho umučenia a dozvieš sa, 
ako nazývame túto časť evanjelia. 
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Pán Ježiš mal veľmi rád svojich apoštolov. Pri Poslednej večeri sedel spolu s nimi pri stole. 
Poznáš mená apoštolov? Napíš ich.

Pán Ježiš
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„Som rímsky vojak Malchus. V tú noc som bol v službe. Šli sme zatknúť zločinca do Getse-
manskej záhrady. Nakoniec som zistil, že to bol úplne nevinný človek. Jeho spoločníci ma 
napadli, ale on ma uzdravil.“ Vieš, ako sa volá ten, o kom Malchus hovorí? 
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Ak správne poskladáš kamene, ktoré sú na cestičke, 
dozvieš sa, koľko zastavení má krížová cesta.
Zapíš si, kedy ste sa doma 
alebo v kostole spoločne 
   modlili krížovú cestu:

.



Nasledujúce obrázky súvisia s umučením, smrťou a zmŕtvychvstaním Pána Ježiša. 
Zakaždým však jeden obrázok do radu nepatrí. Prečiarkni ho a ostatné vyfarbi.
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Vymaľuj tie obrázky, kde sa deti rozhodli pre dobro. 
Písmená pri nich ti prezradia, ako sa volal kajúci lotor, 
ktorý zomieral na kríži vedľa Ježiša.
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Vojaci uzavreli Ježišov hrob ťažkým kameňom. Dokresli druhú časť obrázka.
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 Ak správne poskladáš jednotlivé časti 
obrázka, prečítaš si dobrú správu.
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      Pán Ježiš vstal z mŕtvych na tretí deň od svojej smrti. 
Vyčiarkni každý tretí znak a dozvieš sa posolstvo 
veľkonočného rána.
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